



Комсомольская правда: "Глава Следкома РФ поручил разобраться, почему многодетной матери в Воронежской области предоставили непригодное жилье"

Женщина обратилась к Бастрыкину через СМИ

Глава Следственного комитета России поручил воронежским следователям разобраться в проблеме многодетной матери из Нижнедевицкого района, которой предоставили непригодное жилье. Женщина, у которой семеро детей, была вынуждена обратиться к Председателю СК РФ через СМИ. 21 сентября в новостном выпуске одного из федеральных каналов вышел сюжет, что 12 лет назад многодетной матери предоставили жилье по социальной программе, которое построено в промзоне и непригодно для проживания, к тому же не числится в соответствующих документах районной администрации. Жительница Воронежской области обращалась в компетентные органы, но никто до сих пор ей не помог, поэтому она попросила Главу Следкома возбудить уголовное дело.

Воронежские следователи начали проверку по озвученным в телесюжете фактам.

- В рамках проверки допросят должностных лиц компетентных органов власти и местного самоуправления, саму женщину, будет изъята и изучена документация, касающаяся выделения средств для приобретения указанного домовладения и определяющая его правовой статус, - сообщили в следственном управлении СК России по Воронежской области.

Глава Следственного комитета России взял под контроль проверку ситуации.

Автор Ярослав ИВАНОВ

22 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1612049>